

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 17.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005702979

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KSKI Holdings Switzerland GmbH, Baar

KSKI Holdings Switzerland GmbH (KSKI Holdings Switzerland Sàrl) (KSKI Holdings Switzerland LLC) c/o Marker Dalbello Völkl (International) GmbH Ruessenstrasse 6 6340 Baar

KSKI Holdings Switzerland GmbH, in Baar, CHE-349.220.389, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 128 vom 06.07.2021, Publ. 1005240443). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Perrin-Janet, Sophie Catherine, französische Staatsangehörige, in Begnins, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Brunner, Tobias, von Zuzwil (SG), in Zürich, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3999 vom 14.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 128, Datum: 06.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug